

РОССТАТ

*При опубликовании ссылка на
Новосибирскстат обязательна*

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
(НОВОСИБИРСКСТАТ)**

Каинская ул., д. 6, г. Новосибирск, 630007
Тел.: (383) 309-25-60, факс: (383) 223-37-12
<http://54.rosstat.gov.ru>; E-mail: 54@rosstat.gov.ru

№ 162 от 22 ноября 2024 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

24 ноября – День матери

День матери – особенный праздник, посвященный самому главному человеку в нашей жизни. Его традиционно отмечают в последнее воскресенье осени, в этом году – 24 ноября.

В Новосибирской области на начало 2024 года проживали 1514,1 тыс. женщин или 54,3% от общей численности населения региона. Большая часть из них – горожанки (80,6%). Численность женщин фертильного возраста (15-49 лет) составила 674,1 тыс. или 44,5%.

В 2023 году в регионе на свет появились 26 тыс. младенцев. Традиционно мальчиков родилось больше, чем девочек (13,5 и 12,5 тыс. соответственно). На каждую сотню новорожденных девочек пришлось 108 мальчиков.

Максимальное число родившихся детей (57,7%) появились у матерей в возрасте 25-35 лет. Средний возраст матери при рождении ребенка, составил 28,7 года, увеличившись за год на 0,1 года. Впервые почувствовали радость материнства 10,2 тыс. женщин.

По итогам 2023 года наибольшее число рождений первого ребенка зафиксировано у матерей в возрасте от 20 до 28 лет – 55,5% от общего числа родившихся первыми. Доля первенцев составила 39,2% в общей численности родившихся, вторых детей – 31,8%, третьих и последующих – 29%. Счастливыми мамами двойняшек стали 277 женщин, еще 5 подарили жизнь тройням.

В 2023 году в браке родилось 77,4% детей, вне брака – 22,6% от общего числа родившихся. Из числа детей, родившихся вне брака, 46,1% регистрировались по совместному заявлению родителей, остальные дети (53,9%) – матерями-одиночками.

Мы говорим «Спасибо» нашим мамам за любовь, тепло и заботу, которые они дарят нам каждый день!

Новосибирскстат